

# 下面哪个心愿 您能帮他们完成

爱心回应

微心愿

马木

家庭情况:患有严重咽喉病,家里有3个孩子,夫妻俩打零工。

微心愿:洗衣机

虞霖梅

家庭情况:丈夫已去世,儿子上初中,她平时打零工。

微心愿:高压锅

徐文亚

家庭情况:丈夫意外身亡,家有一对5岁龙凤胎,她平时打零工。

微心愿:两只儿童手表

秦月琴

家庭情况:年老体弱,因车祸导致腰椎疾病,长期服药。

微心愿:电饭煲

李学根

家庭情况:患脑淤血,没结婚,无子女。

微心愿:米和油

赵牡丹

家庭情况:患有精神疾病,一直在吃药治疗。

微心愿:米和油

赵小珍

家庭情况:肢体残疾,丈夫已去世。

微心愿:电视机

刘文(化名)

家庭情况:患有急性胰腺炎,孩子上小学,妻子无工作。

微心愿:电动自行车

张楠(化名)

家庭情况:患有卵巢癌,夫妻俩都是盲人,儿子在读高中。

微心愿:43码运动鞋

王强(化名)

家庭情况:本人患有尿毒症,今年年初换肾,妻子打零工。

微心愿:电风扇

## 两种捐助方式

1. 扫描常州日报社“周末关爱”慈善基金二维码



具体操作步骤为:

(1)扫描二维码,进入基金主页;  
(2)点击右下方“直接捐”,进入捐赠页面;

(3)填写捐赠金额、捐赠人姓名(实名,或某先生、某女士,或网名)、联系方式等内容;

(4)在捐赠人姓名后面,用括号注明本次捐赠社区名称“御水华庭社区”,若是定向捐赠,请注明定向捐赠受赠人姓名;

(5)捐赠后可下载捐赠证书、申请捐赠票据,如遇问题可咨询常州市慈善总会网络众筹部,电话:85600225(周一至周五的工作时间)。

2. 联系五星街道御水华庭社区,电话:13401363332。

# 每一份捐赠都饱含 对困难群众的深切关怀



常州市河北商会有关负责人和社区工作人员一同上门看望慰问社区居民陆正元和蔡腊秀



上期周末关爱走进新北区薛家镇童子河社区。车祸、患癌……71岁的李忠大这些年来遭遇的变故一桩接着一桩,妻子吴菊萍始终不离不弃。夫妻间这份相濡以沫的真情打动了许多读者。

浓浓商会情,涓涓暖人心。看到周末关爱的报道后,常州市河北商会立即行动起来,他们对照着心愿单四处奔波,悉心采购了微波炉、电风扇、电视机以及米和油,全部备齐后,于28日上午在童子河社区工作人员的陪同下,将爱心物资送到了困难群众的手中。

孤寡老人蔡腊秀年事已高且体弱多病,常州市河北商会工作人员送上了两袋米和1桶油,并关切地叮嘱她要保重身体,对生活充满信心。李忠大家里的电视机坏了大半年,他没有能力去买新的,只能在手机上打打小游戏。看着李忠大费力地盯着手机屏幕,妻子吴菊萍很心疼。河北商会送上了一台43吋的液晶电视,让李忠大十分感激。

常州市河北商会自2013年8月成立以来就一直热心于各项社会公益事业,多次捐钱捐物,慰问困难群众,资助困难学生,用实际行动展示了新时代商会的社会担当。2023年8月,河北遭遇了百年一遇的洪灾,常州市河北商会第一时间积极响应,组织了56家爱心企业和个人,通过市慈善总会向河北受灾地区捐助款物27万余元,帮助受灾群众恢复生产、重建家园。常州市河北商会会长冯维亚表示,今后商会将继续秉承饮水思源、回报社会的初衷,积极开展公益活动,不断为社会公益事业贡献绵薄之力。

周末关爱的“老朋友”张瑞江、梅先生等一如既往地献上了爱心。敏捷、濮先生、飞天、薇、一滴水、唐艺哲等更多的爱心人士通过扫描常州日报社“周末关爱”慈善基金二维码捐款。54岁的吉红平是我市一家运输企业禾邦客运的负责人,近几年来逢年过节就带领公司员工慰问消防应急救援人员、贫困退役军人家庭、贫困学子等,捐赠善款累计近60万元。禾邦客运还联合南大街街道西直街社区成立了“禾邦爱心基金”,多年资助社区一个孩子每年1万元。吉红平在常州日报公众号上看到相关报道后,当即扫描常州日报社“周末关爱”慈善基金二维码,捐出善款1000元。

社区工作人员说,善军精品蔬菜批发部的小张捐了6667元,可没有留下联系方式,他们只能委托本报表达这份谢意。

### 上期周末关爱捐助情况

敏捷	500元
濮先生	200元(定向捐赠给秦彩洪)
露露	10元

凡人善举

# 小伙病倒了, 他挺着急的……

“等过段时间,身体一恢复,我就会继续为社区老人服务。”今年35岁的刘从俊是一名理发师,他的理发店就在御水华庭社区旁边。从去年7月份开始,他开始为社区生活困难老人免费理发。不幸的是,今年6月他突然患上胰腺炎。

御水华庭社区书记樊云霞介绍,去年夏天,刘从俊来到社区找到她,提出免费为老人理发的想法。“我让他一个月来一次社区就好了,可他坚持每周二上午9点到10点半来一次。一周一次,这样可以为更多居民奉献爱心。从去年7月到今年6月,他和同事们从未迟到,已经为200多位居民免费理发,很多居民都跟我说要表扬他们。”樊云霞说。

刘从俊是重庆人,2007年来到常州。刚开始,他在美发店打工,边学边干,很快就成了业务高手。去年6月,他在社区旁开了独属于自己的店。

“我以前就参加过学雷锋义剪活动,受到老年人的欢迎。我就想把献爱心一直坚持下去,用手艺服务更多生活困难居民。”刘从俊说,从小父亲跟他讲“答应了别人的事就一定要做到”,所以他答应了社区每周二来就一定不会食言。

让他高兴的是,店里的年轻员工们都很支持他,每到周一晚上下班时,还会提醒他:“明天社区义剪别忘啦!”

刘从俊和同事们的付出,居民们都看在眼里。一些老人还专门找到樊云霞,表达对刘从俊和他同事的感谢和赞美:“这样的年轻人值得点赞!我们也要支持他的事业,让亲戚朋友多多支持他的生意!”

刘从俊说,他做善事从来没有想过回报。“尽己所能为社会做些贡献,我觉得非常有成就感。最近生病,我挺着急的。除了着急病情,另外一个就是想着尽快恢复身体,尽早服务老人!”



刘从俊在御水华庭社区免费为老人理发